
Ponedeljek 5. 4. 2021 (FB) 9.10 rožni venec Božjega Usmiljenja
VELIKONOČNI PONEDELJEK (FB) 9.30 + Stanka Omejc, obl.
Vincencij, duh. 
Torek 6. 4. 2021 (FB) 6.00 rožni venec
Viljem, op. (FB) 6.30 za zdravje Hane
vel. osmina (FB) 18.30 rožni venec Božjega Usmiljenja
 (FB) 19.00 po namenu (Peterlin)
  molitev pred Najsvetejšim
Sreda 7. 4. 2021  (FB)  6.00 rožni venec Božjega Usmiljenja
Julija, red.; vel. osmina (FB) 6.30 v dober namen
Četrtek 8. 4. 2021 (FB) 18.30 rožni venec Božjega Usmiljenja
Hugo, šk. (FB) 19.00 ++ Franc in Marija Jarc 
vel. osmina  molitev pred Najsvetejšim
Petek 9. 4. 2021  (FB)  15.00 ura Božjega Usmiljenja 
Ezekiel, pr.  (FB) 18.30 rožni venec Božjega Usmiljenja
vel. osmina (FB) 19.00 za ozdravitev družin. debla Žebovec
  molitev pred Najsvetejšim
Sobota 10. 4. 2021  6.00 rožni venec
Stanislav, šk.  6.30 za zdravje (Evgenij) 
vel. osmina (FB) 18.30 rožni venec Božjega Usmiljenja
 (FB)  19.00 +Peter Peterlin, r. d.

(FB) 8.00    rožni venec Božjega Usmiljenja
(FB) 8.30  za žive in rajne farane
  + Anton Plešec, obl.
  ++ Osredkar
  + Vinko Jelenc

Nedelja 11. 4. 2021 - 2. velikonočna nedelja -     
bela , nedelja Božjega usmiljenja, Julija, red.

JEZUS, VATE ZAUPAM.



Iz sporočil naših škofov ste lahko prebrali, da so zopet prepovedane svete maše z ljudstvom. Vabim pa vas, 
da obiščete našo cerkev posamično in v njej molite pred Najsvetejšim vsak dan od 16.30 ure dalje. Prosim 
vas, da se v cerkvi ničesar ne dotikate, dosledno nosite maske in si razkužujete roke. 

Obhajilo in blagoslov: Vsaka družina naj se obrne na delivca obhajila, ki je dodeljen za tisti del naše župnije. 
Enako vas vabim k sveti spovedi in bolniškem maziljenju.

V četrtek, 8. 4.,  ob 20.15 bo preko spletne aplikacije Zoom srečanje ob Božji Besedi prihajajoče nedelje. 
Poglabljanje v Božjo Besedo prihodnje nedelje bo vodila s. Snežna Večko. Kdor bi se želel udeležiti, naj mi 
pošlje e-mail s pripisom »Skupaj odkrivamo bogastvo nedeljske Božje Besede«

Vstajenjska nedelja se podaljša na celoten teden. »To je dan, ki ga je naredil Gospod. Veselimo se ga in se 
radujmo. Aleluja. Aleluja.« Vsak dan velikonočne osmine vas vabim k sveti maši. 

V nedeljo obhajamo Belo nedeljo – nedeljo Božjega Usmiljenja. Gospod Jezus želi, da praznik Božjega 
Usmiljenja praznujemo na prvo nedeljo po veliki noči, kar kaže na tesno zvezo med 
velikonočno skrivnostjo odrešenja in tem praznikom. Bogoslužje tega dne najpopolneje slavi Boga v 
skrivnosti njegovega usmiljenja.

Zvečer, ko sem bila v celici, sem zagledala Gospoda Jezusa 
v belem oblačilu. Ena roka je bila dvignjena v blagoslov, 
druga pa se je dotikala obleke na prsih. Iz odstrte obleke na 
prsih sta izhajala dva velika pramena žarkov, eden rdeč, 
drugi bled. Molče sem gledala Gospoda; moja duša je bila 
napolnjena s strahom, pa tudi z velikim veseljem. Čez 
nekaj časa mi je Jezus rekel: »Naslikaj podobo po vzorcu, ki 
ga vidiš, z napisom: Jezus, vate zaupam. Želim, da bi to 
podobo častili, najprej v vaši kapeli, nato po vsem svetu.« 
(Dn SVETA FAVSTINA KOWALSKA 47) 

»Obljubljam, da se človek, ki bo častil to podobo, ne bo 
pogubil. Obljubljam mu že tu na zemlji zmago nad 
sovražniki, zlasti pa ob smrtni uri. Sam ga bom branil kakor 
svojo čast.« 
(Dn SVETA FAVSTINA KOWALSKA 48)

O neskončna Ljubezen, naročaš mi naslikati tvojo sveto 
podobo, odkrivaš nam nepojmljivi izvir usmiljenja. 
Blagoslovljen, kdor se približa tvojima pramenoma 
žarkov; črna duša se v sneg spremeni.

Dobri Jezus, tu si postavil prestol svojega usmiljenja,
da bi pomagal grešnemu človeku in ga razveselil.
Iz odprtega Srca priteka kot iz čistega izvira
tolažba duši in potrtemu srcu.

Pred to podobo naj iz človeške duše
nikoli ne preneha vreti čast in slava.
Iz vsakega srca naj se razlega čast Božjemu usmiljenju;
zdaj in vekomaj ter ob vsakem času. 
(iz Dnevnika sv. FAVSTINE KOWALSKE)JEZUS, VATE ZAUPAM.


